

---

**„ CONSTRUIRE CENTRU CULTURAL PENTRU TINERET ȘI MODERNIZARE STRĂZI, ETAPA A III-A,  
ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA ”**

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ ORAȘ ÎNSURĂȚEI în calitate de Beneficiar, implementează proiectul „CONSTRUIRE CENTRU CULTURAL PENTRU TINERET ȘI MODERNIZARE STRĂZI, ETAPA A III-A, ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA ”, cod MySMIS 126675 , finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 13: ”Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii ”, Prioritatea de investiții 9B : ”Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare ”.

Valoarea totală a proiectului este de **26.638.639,42** lei, din care valoarea sumei nerambursabile este de **22.821.724,83** lei.

Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea serviciilor sociale, și recreative integrate cu îmbunătățirea spațiilor publice urbane.

**Obiectivele specifice ale proiectului sunt:**

1. CONSTRUIRE CENTRU CULTURAL PENTRU TINERET ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA
2. MODERNIZARE STRĂZI ÎN ORAȘUL ÎNSURĂȚEI, JUDEȚUL BRĂILA- ETAPA A III-A

Durata de implementare a proiectului este de 60 luni: respectiv de la data 29.09.2018 până la data 31.12.2023 .

Centrul cultural pentru tineret va fi o instituție nouă în domeniul educării persoanelor tinere concretizate în construirea unui centru social de tineret cu o capacitate de 400 de locuri, cu următoarele spații funcționale: două săli de conferință cu o capacitate de 220 de locuri, respectiv 180 de persoane, spațiu de primire cu garderobă și grupuri sanitare separate pe sexe, inclusiv grup sanitar adaptat pentru persoane cu dizabilități, 3 săli de curs, mediatică, sală proiecții, 2 birouri cu spații anexe proprii, birou consiliere, depozitări, cameră tehnică. Dotarea acestuia va fi la standarde de calitate pentru desfășurarea tuturor activităților necesare educării și dezvoltării culturale.

Modernizare străzi în orasul Însurăței , județul Brăila, etapa a III-a, este o investiție prin care se realizează lucrări de asfaltare pe 16 străzi ale orașului cu o lungime totală de 13,287 km și anume: Grigore Ignat, Moise Grozea, General Cerchez, Zorilor, Spicului, Garofiței, Florilor, Scurtă, Câmpului, Vlaicu Vodă, Matei Basarab, Mihai Viteazul, Viișoara, Alecu Russo, Dimitrie Bolintineanu, Alexandru Ioan Cuza.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați [www.fonduri-ue.ro](http://www.fonduri-ue.ro)

---

Investim în viitorul tău!  
Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională  
prin Programul Operațional Regional 2014-2020